
 
 

Sporočilo za javnost 

 

S Polkomajolko za humanitarno akcijo Zbiramo zamaške za Gala  

Zbrana nova tona zamaškov!  

 

V petek, 26. 8. 2011, je pred mariborskim nakupovalnim središčem Qulandija potekala 

tradicionalna prireditev Polkamajolka, ki je tokrat nastala v sodelovanje s podjetjem 

Saubermacher Slovenija. Namen je bil zbrati še dodatno tono zamaškov za Gala, ki bi 

tako lahko bil še bliže k nakupu primernega osebnega vozila, v katerem bi se lahko 

varno prevažal na svojem invalidskem vozičku. 

Več sto obiskovalcev je z velikim navdušenjem pozdravilo Gala, ko je v petek okrog 16.00 

ure prišel na prireditveni prostor. Kljub pestremu programu tako za otroke kot tudi za tiste 

najstarejše pa prireditev Polkamajolka ni imela vstopnine, temveč je ta znašala simbolično 

vrečko zamaškov. Zbranih je bilo nekaj več kot 600 kilogramov zamaškov. V podjetju 

Saubermacher Slovenija so nato dodali še dodatnih 620 kilogramov zamaškov, ki so jih zbrali 

zaposleni v omenjenem podjetju. Dobra tona, 1.220 kg zamaškov, je Galu ponovno doprinesla 

dodatnih 300 eur, ki ga pomikajo vse bliže postavljenemu cilju. 

Naj spomnimo, da je s kampanjo zbiranja zamaškov za Gala pričelo prav podjetje 

Saubermacher Slovenija, s katerimi je stopila v kontakt mama od Gala. Danes je humanitarna 

akcija dosegla vseslovenske razsežnosti, ki so presegle vsa pričakovanja podjetja. Direktorica 

podjetja mag. Mojca Letnik je zato ob tem dodala: 

»Humanitarno akcijo Zbirajmo zamaške za Gala smo že takrat pričeli z velikim ponosom, saj 

vemo, da lahko kot podjetje veliko pripomoremo k temu, da akcija poteka čim bolj nemoteno. 

Namestili smo ustrezne zaboje, kjer lahko ljudje odvržejo zamaške, poskrbimo pa tudi za 

odvoz zamaškov na zanje ustrezno lokacijo. Tovrstne prireditve, kot je Polkamajolka, nam 

omogočajo, da celotno akcijo še bolj približamo ljudem, na njim zanimiv način; druženje, 

zabava, smeh in obilo dobre sprostite. To je omogočilo, da smo zbrali novo tono zamaškov, 

na kar smo zelo ponosni.« 

Humanitarna akcija Zbirajmo zamaške za Gala se bo predvidoma zaključila jeseni, ko naj bi 

bili Galu povrnjeni stroški za nabavo osebnega avtomobila. 

 



 

Slika 1: Maskota Sigi je navdušila otroke in jim v sodelovanju s pevko Claudio narisala 

nasmeh na obraz. 

 

 

Slika 2: Dobrih 600 kg zamaškov je dokaz, da smo pripravljeni pomagati! 

 



 

Slika 3: Prireditev Polkamajolka je privabila več sto gostov, ki so do 22.00 ure zvečer 

navdušeno poslušali glasbo in uživali ob dobri hrani, pijači in prijetni družbi. Tudi Gal je bil  

navdušen nad glasbo in njemu namenjeno pozornostjo. 

 


